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Podłączanie urządzenia pomocniczego:

• Podłącz kabel pomocniczy do tylnego panelu Twojego głośnika LE

• Drugi koniec kabla pomocniczego podłącz do urządzenia muzycznego

 Wbudowany Chromecast:

Zanim zaczniesz przesyłać muzykę, upewnij się, że głośnik i urządzenie, z którego chcesz przesyłać, są połączone
z tą samą siecią Wi-Fi.

Musisz mieć najnowszą wersję aplikacji obsługującej Chromecasta. Zawsze możesz upewnić się, czy korzystasz z
najnowszej wersji, odwiedzając Sklep Google Play lub Apple App Store i sprawdzając, czy są jakieś aktualizacje
aplikacji.

Przesyłaj muzykę za pomocą wbudowanego Chromecasta do odtwarzania dźwięku:

•Otwórz aplikację obsługującą Chromecasta.

2. W prawym górnym rogu stuknij przycisk Przesyłaj.

•Wybierz głośnik. Możesz teraz przesyłać dźwięk do głośnika. Przycisk Przesyłaj zmieni kolor, informując, że
masz połączenie.

Więcej informacji o korzystaniu z wbudowanego Chromecasta znajdziesz na stronie:
support.google.com/chromecast.

Apple AirPlay 2

Apple AirPlay 2 to technologia zaprojektowana do sterowania domowymi systemami audio i głośnikami w
dowolnym pomieszczeniu — za pomocą dotknięcia lub po prostu zwracając się do Siri — bezpośrednio z
iPhone'a, iPada, HomePoda lub Apple TV. Odtwarzaj muzykę w salonie i kuchni jednocześnie lub reguluj
głośność w dowolnym pomieszczeniu, wszystko będzie idealnie zsynchronizowane.

Aby odtwarzać muzykę na głośniku, możesz używać Apple Music na iPhonie, iPadzie, Apple TV, Apple Watch lub
HomePod.

Aby móc sterować tym głośnikiem obsługującym Apple AirPlay 2, wymagany jest system iOS 11.4 lub nowszy.

Aby odtwarzać muzykę za pomocą Apple AirPlay 2:

•Na urządzeniu z systemem iOS otwórz Centrum sterowania.

•W prawym górnym rogu naciśnij i przytrzymaj kartę dźwiękową.

•Stuknij ikonę Apple AirPlay 2  .

•Wybierz głośnik. Teraz możesz streamować muzykę do głośnika.
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Więcej informacji na temat korzystania z Apple AirPlay 2 można znaleźć na stronie apple.com/airplay.

Bluetooth

Zanim zaczniesz korzystać z Bluetooth w LE, skonfiguruj swojego Asystenta Google.

Aby podłączyć nowe urządzenie Bluetooth:

•Włącz Bluetooth na swoim urządzeniu mobilnym.

•Przełącz głośnik w tryb parowania, naciskając i przytrzymując przycisk parowania Bluetooth lub mówiąc „Hej
Google, włącz Bluetooth”. Cztery jaskrawe i przyciemnione niebieskie kontrolki statusu zaczną pulsować
sekwencyjnie, wskazując, że Twój LE jest w trybie parowania.

•Na urządzeniu mobilnym wybierz swój LE z listy dostępnych urządzeń Bluetooth. Gdy urządzenie mobilne jest
połączone z LE, na głośniku pulsują cztery jaskrawe i przyciemnione niebieskie kontrolki statusu.

Aby połączyć się z wcześniej sparowanym urządzeniem mobilnym:

•Włącz Bluetooth na swoim urządzeniu mobilnym.

•W urządzeniu mobilnym wybierz swój głośnik z listy dostępnych urządzeń Bluetooth.

Aby odłączyć urządzenie Bluetooth:

•W urządzeniu mobilnym przejdź do ustawień Bluetooth i odłącz urządzenie od LE.

•Powiedz „Hej Google, wyłącz Bluetooth”.


